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Aanleiding 

Op 23 juni 2025 hebben Kamerleden Saris en Postma (beiden Nieuw Sociaal 

Contract) Kamervragen gesteld aan de minister Economische Zaken over het 

bericht ‘Mogelijk lichtpuntje voor werknemers Apollo Vredestein: Europese 

miljoenen voor re-integratie’. 

 

Advies 

U kunt de beantwoording van deze vragen ondertekenen en instemmen met het 

meesturen van de beslisnota. 

 

Kernpunten 

• De aanleiding voor de Kamervragen is de aankondiging van Apollo 

Vredestein op 25 april 2025 om de bandenproductie in Enschede in de 

zomer van 2026 stop te zetten. Deze wordt voorgezet bij de locatie van 

Apollo Vredestein in Hongarije. Dit nieuws kreeg onder andere aandacht in 

het Financieele Dagblad, de NOS en Tubantia. 

• Op 25 april stelden Kamerleden Saris en Postma reeds Kamervragen aan 

uw voorganger. Deze vragen waren met name gericht op de vraag of het 

kabinet voldoende heeft gedaan om de sluiting te voorkomen.  

• In zijn antwoord van 12 mei 2025 gaf uw voorganger aan dat het kabinet 

in 2020 en 2021 intensief contact heeft gehad met het bedrijf en heeft 

geprobeerd het te behouden door ondersteuning te bieden, gericht op 

hoogwaardige productie. De strategie van het moederbedrijf bleek echter 

sterk kosten-gedreven, wat uiteindelijk leidde tot het huidige besluit. (Zie 

bijlage voor de beantwoording van de eerdere Kamervragen.) 

• Vragen 4, 5 en 6 liggen op het beleidsterrein van de minister van SZW. 

Daarom zal de minister van SZW mede ondertekenen bij de 

beantwoording van deze Kamervragen. 
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• De vragen zijn in drie categorieën te verdelen: 

1) Of het kabinet bekend is met de situatie rond Apollo 

Vredestein en of de minister bereid is af te reizen naar 

Enschede (vragen 1 en 7). U geeft aan dat het kabinet de 

ontwikkelingen nauwgezet volgt, maar dat er eerst meer 

duidelijkheid moet komen over de verdere plannen en dat u 

daar niet op vooruit wilt lopen. 

2) Welke mogelijkheden het kabinet ziet om getroffen 

werknemers te ondersteunen bij het aanstaande ontslag, 

bijvoorbeeld via Europese fondsen (vragen 4,5 en 6). U wijst 

hier op bestaande mogelijkheden via het ESF+-programma en 

bestaande infrastructuur voor arbeidsbemiddeling. Daarnaast 

verkent het ministerie van SZW samen met Apollo Vredestein 

en de regio de mogelijkheden voor het aanvragen van 

middelen uit het Europees Globaliseringsfonds (EGF). 

3) Of het kabinet wijzigingen wil zien in Europese 

staatssteunregels (vragen 2 en 3), mede ingegeven door 

onvrede over de verplaatsing van productie van Enschede 

naar Hongarije. U geeft aan dat het kabinet op dit moment 

geen aanleiding ziet om in Europees verband te pleiten voor 

herziening van de regels, maar dat het kabinet kritisch blijft 

volgen of de bestaande anti-relocatiebepalingen in de praktijk 

voldoende effectief zijn. 

• Over dit laatste onderwerp zijn de afgelopen vijf jaar al meerdere keren 

Kamervragen gesteld, naar aanleiding van het massaontslag in 2021 van 

750 werknemers van Apollo Vredestein en de verplaatsing van productie 

naar Hongarije.  

 




